
Zápis ze schůzkv honebního v'ýboru HS Slabčice

ze dne 23.3.2017

Schůze zahájena v 19,00 hod.

Přítomni: Zika, Korecký, Bouška, šťastný, Řehák, Dlouhý, Kalábová

r V' Zika přivítal přítomné a požádal J. Boušku o kontakt s J' Králem z b'ývalého MS kvůli dodání

podkladů z Valné hromady z rokuzoL2, které musí jako starosta Hs evidovat.

o Kalábová přečetla zprávu o finančním hospodaření _ souhrn příjmú a výdajů a jednotlivé položky.

o V. Zika podal výklad k finančnímu hospodaření Hs, odkaz na stanovy a provozní řád. Upozorněno

na Hs článek 10 odst. 4 - znění neníjednoznačné a je třeba 5e tomu Věnovat na valné hromadě -

(podle stávajícÍho znění, by nebylo možno provést koupi srubu podle návrhu obce}'

o ]' Bouška informuje, že Většina zastupitelů byla v diskuzi na uskutečněném jednání zastupitelswa

obce pro prodej srubu Hs - nehlasovalo se. Možnost splátkového kalendáře. Navrhuje svolat

Valnou hromadu, která by mohla přenést určité finanční pravomoci na uýbor.

. členové vzali na vědomí rozpis finančních prostředků - příjmů HS, potvrzení znění článku o
příjmech uvedeného Ve stanovách HS s poznámkou starosty Hs, že pro přehlednost je třeba, aby

HS mělo dva finanční účty. Jeden pro finanční prostředky na vedení peněz pro režijní výdaje,

(činnost uý'boru a k rozdělení členům podle uýměry vlastněných pozemků} a druhý pro vedení

finančníprostředků, na ktenich budou peníze určené pro provozování myslívosti o kterých si

podle stanov a provozního řádu rozhodují samotní myslivci. Při účetní uzáVěrce na konci roku

jsou veškeré fínanční prostředky na obou účtech uváděny dohromady, jako finanční prostředky

Hs slabčice'

Nehlasovalo se



. V. Zika informoval o podpisu smlouvy o přičlenění a Výši úhrady s Arcibiskupstvím pražským.

o Bod Podrobný provozní řád stažen z programu pro avizovaný nesoulad se zákonem o myslivosti,
bude konzultováno s dalším práVníkem. Bylo konstatováno, že co právník, tak jiný názor. Při

tvorbě náVrhu toto bylo celé konzultováno s právním poradcem Hs _ JUDr. Kohoutkem.

. Hostování _ host pan Picel! podle vyjádřeníV. Ziky se v průběhu sezony ničeho společně
organizovaného nezúčastňovál, často se ani neomluvil, takže na základě řady ústních připomínek
myslivců, včetně místostarosty mu byla odebrána povolenka v průběhu sezony' Podán návrh
potvrdit zrušené hostování ze strany mysliveckého hospodáře a starosty Hs a Vrátit mu
poměrnou část ze zaplacené částky schválen 4 hlasy, 1 proti, 2 hlasy se zdržely. Bude mít
možnost znovu si požádat o hostování.

o Závěrem myslivechý hospodář podle článku 1, odstavce 4, provozního řádu schváleného valnou
hromadou, podal zpráVu, že se V honitbě prokazate|ně pohybuje pytlák a že k tomu je nutné
udělat opatření k zamezení, nebo alespoň omezeníjeho činnosti. z těchto důvodů byl také
předložen ke schválení doplněný podrobný provozní řád, což by mělo podstatně z\^išit

bezpečnost pohybu po honitbě a ztížit činnost pytlákovi.

o Po té starosta HS ukončil schůzi s tÍm, že v krátké době se bude konat další.

Zapsala: l. Kalábová 23.3. 20u - schůze ukončena v 21,58
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Zika Vladimír


